

「アクティブラーニングで学ぶ Javaプログラミングの基礎2」正誤表

頁	行・図	誤	正
7	アクティブラーニング1.5	なお, 05行目ではint型の変数・・・	なお, 03行目ではint型の変数・・・

2014年9月26日現在